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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIO CELEBRADO EL DIA 
VEINTICINCO DE ENERO DE DOS MIL DIECIOCHO.

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 08:04h., hasta las 10:20 h.
Carácter: sesión ordinaria y primera convocatoria.
Presidente: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González.
Asistentes: los señores Concejales Dña. Aurora Cienfuegos Prada, D. Javier Rodríguez 

Morán, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D.César Manuel Díaz Rodríguez, Dña. Noelia Macías 
Mariano, D. Alberto Pajares San Miguel, D. Eduardo Enrique Martínez Llosa, Dña. Paula Onís Lorenzo, 
D. José Manuel Miranda Fernández, D. Valeriano Rodríguez Vigil, Dña. Susana García Gutiérrez, D. 
Javier Pintado Piquero, Dña. Ana María Ballester Andreu, D. David Fernández Suco, Dña. Beatriz 
Polledo Enríquez, D. José Cristóbal Lapuerta Salinas, D. Edgar Cosío García, Dña. María González 
González, D. José María Viesca Alvarez, D. José Carlos García de Castro, D. Sergio García Rodríguez,
D. Juan Camino Fernández, y Dña. María Fernández López.

Excusó su asistencia: el Sr. Concejal no adscrito, D. Luis Javier Seoane Medina.

Secretaria Accidental: Dña. Lucía Prieto Fernández-Miranda, Adjunta al Jefe del Servicio de 
Secretaría, en sustitución del Secretario General, D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña.

Asistió la Sra. Interventora  Municipal Dña. Aída Gayol Méndez.

La sesión fue pública.

Antes de comenzar la sesión, la Corporación puesta en pie, guardó un minuto de silencio por 
las víctimas de la violencia de género.

InteresadoAsunto

Extracto acta de Pleno ordinario de 25 de 
enero de 2018
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Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria.

1º.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA 
SESIÓN CELEBRADA CON CARÁCTER ORDINARIO EL DÍA VEINTIOCHO DE DICIEMBRE DE 
DOS MIL DIECISIETE.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar el acta correspondiente a la sesión 
celebrada el día veintiocho de diciembre de dos mil dieciocho.

PRIMERA PARTE RESOLUTORIA
2º.- Comunicaciones:

a) Generales
Por la Secretaría General se dio cuenta de  comunicaciones de carácter general.
La Corporación quedó enterada.

b) Judiciales.
Se dio cuenta de sentencias judiciales.
La Corporación quedó enterada.

c) Comunicaciones específicas.
Se dio cuenta de comunicaciones específicas.
La Corporación quedó enterada.

REGIMEN INTERIOR

3º.- EXPTE. 221V2001.- CONSTITUCIÓN DEL HERMANAMIENTO ENTRE LAS VILLAS DE POLA 
DE SIERO Y CASALSERUGO (ITALIA).

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la propuesta de la Alcaldía de fecha 17 de enero 
de 2017, para la constitución del hermanamiento entre las villas de La Pola Siero y Casalserugo (Italia).

4º.- EXPTE.- 22112O004.- PROPUESTA DE MODIFICACIONES EN EL RÉGIMEN RETRIBUTIVO 
DE MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN. SUSTITUCIÓN DEL ALCALDE POR LOS TENIENTES DE 
ALCALDE.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la propuesta de la Concejalía Delegada del Área 
de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal, de fecha 11 de enero de 2018, de 
modificaciones en el régimen retributivo de miembros de la Corporación para el supuesto de sustitución del 
Alcalde por los Tenientes de Alcalde.
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5º.- EXPTE.- 22112O003.- PROPUESTA ASIGNACIÓN DE DIETAS POR ASISTENCIA A LA 
SECRETARÍA DE LA MESA GENERAL Y COMISIONES DE NEGOCIACIÓN ENTRE LA CORPORACIÓN Y 
LOS REPRESENTANTES SINDICALES.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la propuesta de la Concejalía Delegada del Área 
de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal, de fecha 11 de enero de 2018, de 
asignación de dietas por asistencia a la Secretaría de la Mesa General y Comisiones de negociación entre la 
Corporación y los representantes sindicales.

ESTADISTICA

6º.-  EXPTE.- 212Z401E.- ASOCIACIÓN DE VECINOS DE MERES Y FONCIELLO.-
SOLICITANDO LA DENOMINACIÓN DE CAMINOS, ASÍ COMO LA IMPLANTACIÓN DEL SISTEMA 
MÉTRICO PARA LA NUMERACIÓN DE LAS VIVIENDAS AFECTADAS POR LA DENOMINACIÓN 
DE DICHOS CAMINOS.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar la propuesta de la Concejalía 
Delegada del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de fecha 10 de 
enero de 2018, por la que se solicita, a instancias de D. Eduardo Martínez González, en nombre de la 
Asociación de Vecinos de Meres y Fonciello, la asignación de nombres a los caminos de Meres y 
Fonciello y la aplicación del sistema métrico para la numeración de las viviendas afectadas por la 
denominación de dichos caminos.

7º.- EXPTE.- 21211101I.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.- RESUMEN NUMÉRICO Y 
MEMORIA DE POBLACIÓN RESULTANTE DE LA REVISIÓN DEL PADRÓN MUNICIPAL 
REFERIDO A 1 DE ENERO DE 2017, QUE COMPRENDE LOS MOVIMIENTOS Y VARIACIONES DE 
POBLACIÓN RELATIVOS AL AÑO 2016.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar la propuesta de la Alcaldía de 
aprobación de la revisión del Padrón Municipal referido a 1 de enero de 2017, que comprende los 
movimientos y variaciones de población relativos al año 2016.

SERVICIOS SOCIALES

8º.- EXPTE.- 61112M001.- AYUNTAMIENTO DE SIERO. RENOVACIÓN DEL PROGRAMA 
DEL SELLO DE RECONOCIMIENTO DE SIERO COMO CIUDAD AMIGA DE LA INFANCIA.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar la propuesta de la Concejalía 
Delegada del Área  de Bienestar Social y Acción Ciudadana, de fecha 9 de enero de 2018, para la
renovación del programa del sello de reconocimiento de Siero como Ciudad Amiga de la Infancia.
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SEGUNDA PARTE
DEL CONTROL PLENARIO Y ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN

9º.- RESOLUCIONES DE COMUNICACIÓN ESPECÍFICA.
No hubo.

11º.- COMUNICACIÓN DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA
Se dio cuenta de resoluciones de la Alcaldía y Concejalías-Delegadas, desde el 23 al 30 de 

diciembre de 2017 y de la relación extractada del Libro electrónico de Resoluciones desde el 2 al 22 
de enero de 2018.

La Corporación quedó enterada.

12º.- MOCIONES

I.-  MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL DE SOMOS SIERO PARA PONER 
RESTRICCIONES A LOS GASTOS DE MANUTENCIÓN PROTOCOLARIAS.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, rechazar la moción presentada por el Grupo 
Municipal de Somos Siero para poner restricciones a los gastos de manutención protocolarias.

II.-MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO POPULAR PARA APOYAR Y 
DEFENDER LA PRISIÓN PERMANENTE REVISABLE

El Pleno Municipal acordó por mayoría, rechazar la moción presentada por el Grupo 
Municipal del Partido Popular para apoyar y defender la prisión permanente revisable.

13º.- RUEGOS
14º.- PREGUNTAS

En estos apartados se produjeron ruegos y preguntas por parte de los Sres. Concejales.

Vº Bº
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